7. להוכיח שמתוך 50 אנשים תמיד יש שניים שיש להם מספר זוגי (אולי 0) של חברים משותפים מתוך 48 אנשים האחרים.

פתרון. נניח שאין שני אנשים שיש להם מספר זוגי של חברים משותפים.

טענה. אם אין שני אנשים שיש להם מספר זוגי של חברים משותפים אז לכל אחד יש מספר זוגי של חברים.

הוכחת הטענה. נניח שלמישהו, למשל ליוסי, יש מספר אי-זוגי של חברים. 

נקרא להם אנשים טובים (בשביל להבדיל אותם משאר האנשים). אז לכל איש טוב יש כמות אי-זוגית של חברים טובים (אחרת ליוסי ואותו האיש יש מספר זוגי של חברים משותפים), ויש מספר אי-זוגי של אנשים טובים. נבקש לרשום מכל איש טוב את רשימת החברים שלו, שהם אנשים טובים. נקבל מספר אי-זוגי של רשימות באורך אי-זוגי, כלומר סה"כ מספר אי-זוגי של שורות. אבל בעצם ברשימה הזאת כל קשר בין שני אנשים טובים מופיע פעמיים, לכן זה חייב להיות מספר זוגי. סתירה.

מכאן אפשר להמשיך בשני דרכים: בדרך אלמנטארית ודרך לא אלמנטארית:

פתרון ראשון (אלמנטארי). ניקח איש כלשהו, נגיד את יוסי. בין 49 אנשים אחרים יש לא מספר זוגי של אנשים שהם חברים שלו שנקרא להם אנשים טובים ומספר אי-זוגי של אנשים שהם לא חברים שלו, שנקרא להם אנשים רעים. 
לפי ההנחה, כל איש טוב מקיר מספר אי-זוגי של אנשים טובים וגם את יוסי, לכן לפי הטענה הוא חייב להכיר מספר זוגי של אנשים טובים. 

לכן כמות הקשרים של חברות בין אנשים טובים לרעים – מספר זוגי.

אבל יש מספר אי-זוגי של אנשים רעים, וכל אחד מכיר מספר אי-זוגי של אנשי טובים (לפי ההנחה). 

לכן כמות הקשרים של חברות בין אנשים טובים לרעים – מספר אי-זוגי. סתירה.

פתרון שני (לא אלמטארי). לכל קבוצה של אנשים, אחרי שנמספר אותם, אפשר לבנות מטריצה A מעל 2Z (שדה של שני איברים) : בשו Av = 0.

רה i, עמודה j נרשום 0 אם אנשים i , j לא חברים ונרשום 1 אם הם כן חברים.

יהיה v ווקטור באורך 50 מעל 2Z שכל הקואורדינטות שלו שוות 1. אז, 

לפי הטענה שהוכחנו, Av = 0.

קל להבין, שגם למטריצה 2A יש משמעות : בשורה i, עמודה j רשום 0 אם ורק אם לאנשים i , j לאיש מספר זוגי של חברים משותפים, ובתוך משבצת מספר i של האלכסון הראשי רשום 0 אם ורק אם יש לו מספר זוגי של חברים.

אז, לפי הטענה באלכסון רשומים אפסים ולפי הנחה מחוץ לאלכסון רשומים אחדים. לכן אנחנו יודעים את 2A ומכאן אנחנו יודעים ש A2v = v ≠ 0.
אבל ראינו ש- Av = 0 ולכן A2v = 0. סתירה.

